

InfoCard



SOCIETATEA ROMANA DE CARDIOLOGIE

InfoCard mai 2018



Anunțuri importante

CARDIOPORTAL

Vizitați noul [site](#) al Societății Române de Cardiologie într-o formă mai modernă, mai ușor de accesat și mai bogată în informații. Un efort deosebit s-a concentrat pentru realizarea [paginii pentru pacienți](#), care conține informații structurate (inclusiv broșuri și video educative). Vă puteți astfel îndruma pacienții să se informeze despre boala lor din surse medicale atent verificate.

Sfătuiți-vă pacienții să o acceseze!

Regulamentul privind sporurile pentru condiții de muncă din Sănătate

Regulamentul a fost adoptat de Guvernul României prin Hotărârea de Guvern nr. 153 din 29 martie 2018, publicată în Monitorul Oficial nr. 284 din 30 martie 2018. Prin eforturile susținute ale Societății Române de Cardiologie s-a reușit încadrarea personalului de specialitate medico-sanitar și auxiliar sanitar din unitățile de supraveghere și tratament avansat al pacienților cardiaci critici (USTACC) și a personalului de specialitate medico-sanitar și auxiliar sanitar care își desfășoară activitatea în laboratoarele de cardiologie intervențională în categoria despor de la 50% până la 75% din salariul de baza.

Comunicat al Inițiativei 2035 - Prima Generație Fără Tutun a României

Experții în sănătate din organizațiile membre ale Inițiativei 2035 - Prima Generație Fără Tutun a României denunță interferența industriei tutunului și a altor industrii cu interese

comerciale directe în dezbaterile legate de adoptarea politicilor de sănătate publică. Citiți [aici](#) comunicatul integral.

Comunicat SRC: În spitalele din România, în fiecare oră moare un pacient cu insuficiență cardiacă

În lipsa unui program pentru această boală, o persoană diagnosticată cu IC în anul 2014 are 20% șanse să fie în viață în anul 2024. Un studiu recent făcut în România arată cât de grave sunt consecințele insuficienței cardiace, atât pentru pacienți, cât și pentru sistemul medical. [Citește mai mult.](#)

Evenimente naționale

CONFERINȚA NAȚIONALĂ A GRUPURILOR DE LUCRU SRC: 10-12 mai 2018 -
Programul Conferinței poate fi accesat [aici](#).

CONGRESUL NAȚIONAL DE CARDIOLOGIE 19-22 septembrie 2018- Tema congresului "[In memoriam Daniel Danielopolu - From physiology to cardiology](#)"

Evenimente in luna mai

CARDIOCOAG: CURS ORGANIZAT ÎN COLABORARE CU SOCIETATEA ROMÂNĂ DE TROMBOZĂ ȘI HEMOSTAZĂ - 19 mai, CONSTANȚA
Coordonatori: Prof. Dr. Daniel Lighezan, Prof. Dr. Dragoș Vinereanu

Evenimente in luna iunie

TROMBOZA ȘI ANTITROMBOZA - 8 iunie, IAȘI
Coordonatori: Prof. Dr. Antoniu Petris, Prof. Dr. Lucian Petrescu

HEART FAILURE FORUM: CURS ORGANIZAT ÎN COLABORARE CU HEART FAILURE ASSOCIATION - 15-16 iunie, BUCUREȘTI
Coordonatori: Conf. Dr. Ovidiu Chioncel, Prof. Dr. Gerasimos Filippatos

DILEME CLINICE, RĂSPUNSURI PRACTICE ÎN HIPERTENSIUNEA ARTERIALĂ - 22 iunie, BACĂU
Coordonatori: Dr. Elisabeta Bădilă, Dr. Ana Maria Vintilă

EXPERT MEETING CARDIODIAB: ORGANIZAT ÎN COLABORARE CU SOCIETATEA ROMÂNĂ DE DIABET, NUTRIȚIE ȘI BOLI METABOLICE ȘI FEDERAȚIA NAȚIONALĂ DE DIABET, NUTRIȚIE ȘI BOLI METABOLICE - 28 iunie-1 iulie, POIANA BRAȘOV

Puteți accesa agenda completă a manifestărilor științifice organizate de SRC în 2018 [aici](#).

REVISTA ROMANA DE CARDIOLOGIE

A apărut numărul 1/2018 al *Romanian Journal of Cardiology*. Câteva articole din

cuprins:



Identification of the occurrence of cardiotoxic effects by assessing left ventricular dysfunction and vascular remodeling parameters in a patient with acute lymphoblastic leukemia. Militaru et al
Blood pressure in controlled hypertensive patients during exercise stress tests. Dobroiu et al
A giant aneurysm of abdominal aorta. Baba et al
2017 ESC Guidelines on the Diagnosis and Treatment of Peripheral Arterial Diseases, in collaboration with the European Society for Vascular Surgery (ESVS)

Citește mai mult

REGISTRE NATIONALE



Registrul Român de Trombembolism Pulmonar (RO-TEP)

Grupul de Lucru de Cardiologie de Urgență a Societății Române de Cardiologie a înscris încă din 2009 într-o poziție prioritară între obiectivele sale crearea și susținerea funcționării Registrului Român de Trombembolism Pulmonar (RO-TEP). Scopul principal al RO-TEP este de a oferi o caracterizare cât mai exactă a aspectelor legate de diagnosticul și tratamentul emboliei pulmonare în România. Registrul este național, în derulare, având la bază un chestionar specific în format digital (http://www.rotep.ro/pub/login_form). Actual sunt înrolați 1360 pacienți provenind din 15 centre participante. Coordonatorul RO-TEP este Prof. Dr. Antoniu Petriș (Iași).

RESURSE ȘTIINȚIFICE

CURSURI ONLINE CREDITATE EMC

Cursurile online ale SRC, cu durată de 60-90 minute și care pot conduce la obținerea a minim 6 credite EMC sunt gata de vizualizat [aici](#).



Cursul "Medicația betablocantă în cardiopatia ischemică" are ca obiectiv să pună la dispoziția medicilor cardiologi date generale despre betablocante, dar și despre utilizarea acestora în angina pectorală și infarctul miocardic. Totodată, sunt descrise și cele mai relevante aspecte practice ale tratamentului cu betablocante,

noțiuni despre efectele adverse ale acestora, precum și utilizarea lor în anumite situații speciale.

[Începe studiul](#)

EXPERTI INTERNACIONALI IN ROMANIA



Conferința Grupurilor de Lucru din 2017 a inclus o sesiune cu titlul **Valvulopatiile – soluții speciale în situații speciale**, având ca vorbitori doi invitați de la Mayo Clinic, Rochester, SUA: Hector Michelena și Sorin Pîslaru, alături de care au prezentat Ruxandra Jurcuț, Silvia Iancovici, Andreea Călin și Ioan Mircea Coman.

[Citește mai mult](#)

Coordonatori: Carmen Ginghină, Ruxandra Jurcuț, Dragoș Vinereanu
Editor fondator: Eduard Apetrei
Suport editorial: Florentina Jugureanu. Suport tehnic: Cristian Dorobățescu
ISSN 2393-1051

Stimate doctor, primum sturle peridice Cardiportal ca urmare calitatii de membru SRC. Informare adresata exclusiv profesionistilor in domeniul sanatatii.



www.cardiportal.ro

[Forward](#)